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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ.Ο ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ


Αθήνα, 9 Μαΐου 2023


ΠΡΟΣ 
1. τον Πρόεδρο της Κ.Ο  ΣΥ.ΡΙΖ.Α – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
2. τον Πρόεδρο της Κ.Ο ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
3. τον Πρόεδρο της Κ.Ο ΚΚΕ 
4. την Πρόεδρο της Κ.Ο ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΘΕΜΑ: «Η Ελλάδα οφείλει να σταθεί στη σωστή πλευρά της Ιστορίας».

Με αποτροπιασμό και θλίψη παρακολουθούμε τους τελευταίους μήνες να συντελείται το έγκλημα της γενοκτονίας κατά του παλαιστινιακού λαού στη Γάζα. Αυτή τη στιγμή στη Ράφα στοιβάζονται 1,5 εκατομμύριο άμαχοι ενώ το Ισραήλ εξαπολύει πολεμικές επιχειρήσεις εναντίον τους. Την ίδια ώρα ανθρωπιστικές οργανώσεις χτυπούν συναγερμό, καθώς είναι ζήτημα ωρών η εξάντληση των καυσίμων για φορτηγά και βυτιοφόρα που παραδίδουν ζωτικής σημασίας τρόφιμα, φάρμακα και νερό στους αμάχους στη Ράφα.

Ήδη από την έναρξη του πολέμου 35.000 Παλαιστίνιοι έχουν χάσει τη ζωή τους, οι περισσότεροι εκ των οποίων παιδιά και γυναίκες, ενώ παράλληλα το κίνημα υπέρ του παλαιστινιακού λαού διαπερνά τα μεγαλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου, από τις ΗΠΑ μέχρι χώρες της ΕΕ, όπου χιλιάδες φοιτητές αντιδρούν με κινητοποιήσεις, καταλήψεις και κείμενα καταγγελίας.

Απαιτείται επειγόντως συντονισμένη δράση εναντίον των απειλών της ειρήνης με σκοπό τη διατήρηση της διεθνούς έννομης τάξης και της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η γενοκτονία που συντελείται στη Γάζα απέχει κατά πολύ από μια αντίδραση προς αποκατάσταση παραβίασης δικαιώματος ή έννομου συμφέροντος. Αντίθετα, τα εγκλήματα που καταγγέλλονται καθημερινά από ανεξάρτητες διεθνείς οργανώσεις συνιστούν συστηματική και κατάφωρη παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, η οποία έχει αναπτυχθεί ανεξέλεγκτα εις βάρος του παλαιστινιακού λαού.  
Επιπρόσθετα, η κρίση στη Γάζα συνιστά απειλή και για την ειρήνη στην ευρύτερη περιοχή. Πολεμικές επιχειρήσεις έχουν επεκταθεί εκτός Παλαιστίνης με αποτέλεσμα να απειλείται η διεθνής ειρήνη και ασφάλεια. 

Η Ελλάδα οφείλει να πρωταγωνιστήσει σε μια διεθνή πρωτοβουλία που θα βάλει φραγμό στην απόφαση της κυβέρνησης Νετανιάχου να κλιμακώσει την εισβολή στα παλαιστινιακά εδάφη. Εξέλιξη που νομοτελειακά σημαίνει εκδίωξη του άμαχου πληθυσμού και ανυπολόγιστο αριθμό θυμάτων. Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν μπορεί να συνεχίσει να παίζει τον ρόλο του Πόντιου Πιλάτου, όταν χώρες όπως η Αίγυπτος και το Κατάρ αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες για την επανέναρξη των διπλωματικών διαπραγματεύσεων. Οφείλει να απαιτήσει την άμεση κατάπαυση του πυρός και τη διακοπή οποιασδήποτε μορφής πολεμικών επιχειρήσεων. 

Επίσης, η ελληνική κυβέρνηση θα πρέπει άμεσα να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες προκειμένου να αναγνωριστεί το Κράτος της Παλαιστίνης, στη βάση της ομόφωνης απόφασης της Βουλής των Ελλήνων του 2015. Θα πρέπει, επίσης, να συντονίσει τις ενέργειές της με τις κυβερνήσεις της Ισπανίας, της Ιρλανδίας και της Μάλτας που έχουν εκδηλώσει αντίστοιχη πρόθεση και να εργαστεί για την αναγνώριση παλαιστινιακού Κράτους από την ΕΕ.

Για όλους τους παραπάνω λόγους  σας καλώ να συνυπογράψουμε κοινό αίτημα για:

α) τη διεξαγωγή προ ημερησίας διάταξης συζήτηση στη Βουλή με θέμα τις διεθνείς πρωτοβουλίες που θα αναλάβει η χώρα μας για την άμεση κατάπαυση του πυρός
β) την αναγνώριση του Κράτους της Παλαιστίνης κατ’ εφαρμογή της ομόφωνης  απόφασης της Βουλής των Ελλήνων του 2015
γ) την άμεση σύγκληση Συμβουλίου πολιτικών αρχηγών υπό την Πρόεδρο της Δημοκρατίας
δ) να ζητήσει η Κυβέρνηση την σύγκληση Έκτακτης Συνόδου Κορυφής της ΕΕ και 
ε) την άμεση επιστροφή της φρεγάτας «ΥΔΡΑ» από την Ερυθρά Θάλασσα. 



Αλέξης Χαρίτσης
Πρόεδρος Κ.Ο ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
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